

La Junta delega el mantenimiento de las repoblaciones en la Vera

JARAÍZ DE LA VERA

:: P. D. SAMINO

La Consejería de Agricultura, Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Energía ha delegado el mantenimiento de las repoblaciones forestales en los montes de la comarca de la Vera. El proyecto, en el que se incluyen también las realizadas en Monfragüe, está presupuestado en 219.986,44 euros, finan-

ciado a través de los fondos europeos, con cargo a las inversiones no productivas de tierras no agrícolas para la mejora medioambiental y entorno rural.

El pasado día 2 de febrero, por el sistema de tramitación anticipada y procedimiento negociado, Agricultura adjudicó el proyecto a la empresa Fomento y Ambientales de Extremadura por un importe de 184.062,64 euros, firmándose el con-

trato varios días después, exactamente, el 10 de febrero. En el caso de Jaraíz de la Vera, las nuevas repoblaciones se están llevando a cabo en la dehesa boyal, tanto en las zonas que han sido objeto de incendios como en otras que se encuentran despobladas o invadidas por el monte bajo.

www.hoyjaraizdelavera.es

HOY Jaraíz de la Vera



Repoblaciones en la dehesa boyal jaraiceña. :: P. D. SAMINO

Piden una solución a la rotura de tuberías en la zona del Molinillo

TRUJILLO

Francisco de Orellana han sufrido tres averías en siete días

:: J. SÁNCHEZ

La rotura de tuberías en algunas vías de la zona del Molinillo no es nada nuevo. El gran problema es que sus conducciones son de fibrocemento, un material que ya no se utiliza, con más de 35 años de antigüedad. Lo que sí ha sido novedoso es que en los últimos siete días, los vecinos hayan sufrido hasta tres averías por nuevos reventones. Se han centrado en la calle Francisco de Orellana, por la tarde noche. Fuentes vecinales explican que, con estos incidentes, se han quedado sin agua esos tres días, desde que se daba el aviso, hasta pasada las tres de la tarde del día siguiente. Otra calle de esta zona también maltrecha es Doctor Ildefonso Ramos. Estas mismas fuentes destacan que, en lo que se lleva de año, estas averías han aumentado. Prueba de ello son los 'parches' que tiene el firme, según indica una inquilina.

Recoger firmas

Ante este hecho, distintos vecinos están dispuestos a recoger firmas para solicitar al Ayuntamiento que ponga una solución definitiva a la vía. Una de esas personas remarca



La calle Francisco de Orellana, ayer. :: JSP

que ahora solo arreglan el tramo que se ha roto.

Fuentes de la empresa concesionaria del servicio de agua explican que, ahora, el problema ha surgido con una rotura en la red, cerca del centro de salud, con las obras de la zona ajardinada de la calle Manuel Pardos. Esto ha provocado que se haya variaciones en la presión del agua, con las consiguientes roturas en distintos puntos de las canalizaciones ya obsoletas. Reconocen que la mejor solución es hacer un arre-

glo completo. El concejal de Obras, Emilio Novella, apunta que se está haciendo un estudio no solo para arreglar Francisco de Orellana e Ildefonso Ramos, sino también otras vías de la zona. Ahora tienen que ver la viabilidad económica.

www.hoytrujillo.es

HOY Trujillo

El Festival Europa Sur será el 1 y 2 de mayo con Los Secretos y Elefantes

TRUJILLO

:: J. SÁNCHEZ PABLOS

Los Secretos, Elefantes, dos bandas portuguesas y los líderes de grupo emblemáticos del panorama musical español son los principales ingredientes del Festival Europa Sur, que estrenará edición en Trujillo los días 1 y 2 de mayo, coincidiendo con la Feria Nacional del Queso. Este evento fue presentado ayer por la

directora del Centro de las Artes Escénicas y de la Música de la Consejería de Educación y Cultura, Milagros Rodicio, el alcalde, Alberto Casero y por el director del festival, David Vivas, además del representante de Ibercaja en Extremadura, Alfredo Ferrón.

Los diversos conciertos tendrán lugar el patio de armas del castillo. Fuentes de la organización recuerdan que, como cabezas de cartel, es-

tarán Los Secretos y Elefantes, dos grupos históricos de pop español. Actuarán el 2, junto al grupo 'Takun Sin takun. Para el primer día, están programados The Poppers, Keep Razors Sharp, así como Rock and Roll Star, formato que permitirá ver juntos en el escenario a Manuel España de La Guardia, a Javier Ojeda de Danza Invisible, a José Antonio García de 091 y a Javier Andreu de La Frontera. Con el fin de atraer al mayor público posible, la organización ha establecido precios de 10 euros para el primer día, en venta anticipada, y de 15 en taquilla. Para el segundo, son 15 y 20 euros. Europa Sur pondrá también a la venta 300 abonos para las dos jornadas por 20 euros, La intención es que el festival perdure en esta fecha.

Inaugurado el tramo de cinco kilómetros de la EX-A1 que une Coria y Moraleja

CORIA

En este trozo de la autovía se han invertido 36 millones de euros

:: ELADIO PANIAGUA SIMÓN

En la tarde de ayer fue inaugurada la variante de Coria de la autovía EX-A1. Se abrió al tráfico un tramo de 5 kilómetros de la EX-A1 entre Coria y Moraleja Oeste con el que se completa el trazado previsto para esta autovía autonómica que articula las comunicaciones por carretera en el norte de Extremadura. Esta autovía enlaza ya Navalmoral de la Mata con Plasencia, Coria y Moraleja, con interconexiones con las principales autovías nacionales de nuestro territorio, como son la Autovía del Suroeste (A5) y la Autovía de la Plata (A-66).

Con esta autovía se mejora la seguridad vial y aumenta la fluidez del tráfico, pero lo más importante es que mejora de la competitividad del Norte de Extremadura en términos turísticos y empresariales.

La inversión necesaria para construir toda la autovía EX-A1 entre Na-

valmoral y Moraleja se ha elevado a 360 millones de euros. Y, según los proyectos que se tienen elaborados, construir el tramo de 18,5 entre Moraleja Oeste y la frontera portuguesa costaría otros 95 millones.

Hay que recordar que estos cinco kilómetros que ayer se abrieron al tráfico, «estaban afectados por graves problemas geotécnicos. Estos problemas aparecieron en verano de 2010 y cuando llegó el Gobierno del PP se encontró que los anteriores responsables de la Junta abandonaron la obra y no buscaron soluciones. Después de mucho trabajo, en el que fue necesaria la intervención de expertos geólogos, se aprobaron dos proyectos modificados para completar este tramo de autovía. Para ello, este Gobierno tuvo que presupuestar otros 21,7 millones adicionales para poder terminar la obra. Finalmente han sido necesarios 36 millones de euros», afirma la Junta.

www.hoycoria.es

HOY Coria



:: KARPINT

II FERIA INTERNACIONAL DEL TORO

En la mañana de ayer, el presidente de la Junta, José Antonio Monago, inauguró la II Feria Internacional del Toro de Coria. Por su parte, el diestro y ganadero colombiano Julio César Rincón, que también participó en la inauguración, pidió a los antitaurinos que «respeten las creencias, los gustos y, sobre todo, la pasión de los taurinos». La feria se prolongará hasta mañana domingo, informa *Eladio Paniagua*.